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ТРАНСФОРМАЦІЯ ОБ’ЄКТІВ СУЧАСНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В 

УКРАЇНІ ПІД ВПЛИВОМ ВІЙНИ 

Повномасштабне вторгнення росії в Україну 24 лютого 2022 року стало 

катастрофічною подією, яка докорінно змінила життя мільйонів українців. 

Війна не лише спричинила масштабні руйнування та людські жертви, але й 

суттєво трансформувала склад об'єктів сучасної соціальної роботи в Україні. 

Зростання кількості вразливих категорій населення, поява нових соціальних 

проблем та необхідність надання екстреної допомоги вимагають від соціаль-
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них працівників швидкої адаптації та пошуку ефективних методів роботи [1, 

с. 80]. 

Війна спричинила безпрецедентну хвилю внутрішнього переміщення. 

Мільйони людей були змушені покинути свої домівки, часто без нічого, 

рятуючись від бойових дій. ВПО потребують не лише базових потреб, таких 

як житло та харчування, але й комплексної підтримки для відновлення нор-

мального життя. Це включає психологічну допомогу для подолання травми, 

юридичні консультації для відновлення документів та отримання соціальних 

виплат, а також допомогу в пошуку роботи та інтеграції в нові громади. 

Соціальні працівники відіграють ключову роль у координації допомоги ВПО, 

забезпечуючи їх доступ до необхідних послуг та допомагаючи їм адаптувати-

ся до нових умов. 

Повернення ветеранів з фронту вимагає створення ефективної системи 

реабілітації, яка включає медичну, психологічну та соціальну підтримку. 

Багато ветеранів стикаються з труднощами при поверненні до цивільного 

життя, включаючи проблеми з працевлаштуванням, соціальною адаптацією 

та посттравматичним стресовим розладом (ПТСР). 

Члени сімей ветеранів також потребують підтримки, оскільки вони сти-

каються з емоційними та фінансовими труднощами, пов’язаними з війною. 

Особи, які пережили полон, тортури та насильство, потребують 

спеціалізованої допомоги для подолання глибоких психологічних травм. 

Комплексна підтримка потрібна не лише у вигляді психологічної та 

медичної допомоги, але й юридичної підтримки для захисту їхніх прав та 

отримання компенсації. Соціальні працівники допомагають цим особам 

відновити фізичне та психічне здоров’я, а також повернутися до нормального 

життя, надаючи їм підтримку та ресурси. 

Війна посилила вразливість осіб з інвалідністю, які потребують додат-

кової підтримки в умовах обмежених ресурсів та руйнування інфраструкту-

ри. Соціальні працівники допомагають їм забезпечити доступ до медичних 

послуг, соціальних виплат та інших видів допомоги, а також допомагають їм 

адаптуватися до нових умов. Втрата близьких людей стала трагедією для 

багатьох українських сімей, і вони потребують тривалої емоційної підтримки. 

Соціальні працівники допомагають сім'ям загиблих у вирішенні юридичних 

питань, таких як оформлення документів та отримання компенсацій, а також 

в організації поховань. 

Онлайн-платформи та соціальні мережі стали важливим інструментом 

для надання соціальних послуг, особливо в умовах обмеженого доступу до 

традиційних послуг. Соціальні працівники використовують цифрові техно-

логії для дистанційного консультування, інформування та надання інших 

послуг [2, с. 134]. 
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Ефективна соціальна робота вимагає співпраці між різними фахівцями, 

такими як медики, психологи, юристи та педагоги, для надання комплексної 

допомоги. Міждисциплінарні команди допомагають координувати зусилля 

різних фахівців та забезпечувати інтегрований підхід до вирішення проблем. 

Волонтери відіграють важливу роль у наданні гуманітарної допомоги, 

такої як доставка продуктів харчування, одягу та медикаментів, а також у 

наданні психологічної підтримки. 

Отже, соціальні працівники співпрацюють з волонтерськими ор-

ганізаціями для координації зусиль та забезпечення ефективного надання 

допомоги. Соціальні працівники працюють в екстремальних умовах, часто 

під обстрілами та в умовах обмежених ресурсів, що вимагає від них високої 

стійкості та адаптивності. Постійне підвищення кваліфікації соціальних 

працівників є необхідним для забезпечення ефективного надання допомоги в 

умовах війни. 
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